

Berichtigung.

In der Ministerial-Bekanntmachung vom 28. Mai d. J. (N^o. XXXI. des vorigen Stückes der Gesetz-Sammlung) muß es statt des Wortes „vorstehend“ heißen:
„nachstehend“.